



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 2021-07-27
EZ/350/33/2021/ 480

**Wg rozdzielnika:
do uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne**

Dotyczy: 33/2021 zakup i dostawa opatrunków – 4 pakiety - tryb podstawowy.

Zamawiający informuje, iż wpłynęły pytania do SWZ, na które udzielamy odpowiedzi:

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści kompresy o wykroju ok. 12x19,5cm? **ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

Pakiet 2, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści kompresy o wykroju ok. 22,5x38cm? **ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

Pakiet 2, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści kompresy 12 warstwowe? **ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.**

Pakiet 2, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści kompresy o wykroju 38,2x63,5cm? **ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.**

Pakiet 2, pozycja 5-7

Czy Zamawiający dopuści opakowania zbiorcze a'40 opakowań jednostkowych a'10 sztuk?
ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 2, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści kompresy o wykroju ok. 12x18,5cm? **ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający dopuszcza.**

Pakiet 4

Czy Zamawiający dopuści serwety w rozmiarze 45x45cm? **ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie dopuszcza – proponowane serwety ujęte są w innym postępowaniu.**

Z poważaniem,

Wielkopolskie Centrum Onkologii
Z-ca Dyrektora ds. Ekonomicznych

mgr inż. Magdalena Kraszewska